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Poznámky individuálnej účtovnej závierky  

zostavenej k 31. decembru 2014 
 

 

I.      VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

Identifikačné údaje účtovnej jednotky 

Názov organizácie: Obecný podnik služieb 

Sídlo organizácie: Za múrom 37, 935 05  Pukanec  

IČO: 34041851 

 

Zriaďovateľ: 

Obec Pukanec, so sídlom Námestie mieru 11, 935 05  Pukanec 

IČO: 00307416 

 

Obecný podnik služieb bol zriadený Obcou Pukanec k 1.1.1997 na dobu neurčitú. 

 

Účtovná závierka Obecného podniku služieb k 31. decembru 2014 je zostavená ako riadna 

individuálna účtovná závierka podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších 

predpisov, za účtovné obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014.  

 

Obecný podnik služieb – príspevková organizácia je súčasťou konsolidovaného celku obce 

Pukanec. 

 

Opis činnosti účtovnej jednotky 

 

Obecný podnik služieb je príspevkovou organizáciou obce s právnou subjektivitou, ktorá je 

zapojená na rozpočet Obce Pukanec každoročne upravovaným príspevkom, schváleným 

Obecným zastupiteľstvom v Pukanci. Hospodárenie Obecného podniku služieb ako 

príspevkovej organizácie sa riadi zákonom č. 523/2004 o rozpočtových pravidlách verejnej 

správy v znení neskorších predpisov. Obecný podnik služieb so súhlasom zriaďovateľa 

vykonáva podnikateľskú činnosť nad rámec hlavnej činnosti, pre ktorú bol zriadený, v zmysle 

zákona č. 523/2004 o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnený 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Obecný podnik služieb bol zriadený 

predovšetkým na plnenie verejnoprospešnej činnosti a slúži na uspokojovanie 

verejnoprospešných záujmov a potrieb obyvateľov obce Pukanec a na spravovanie majetku 

zriaďovateľa nachádzajúceho sa v katastrálnom území obce Pukanec a taktiež k efektívnemu 

zhodnoteniu majetku obce v súlade s platnou úpravou najmä zákona č. 36/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov. 

 

Informácie o vedúcich predstaviteľoch a o organizačnej štruktúre účtovnej jednotky 

 

Štatutár:  Bc. Miroslava Hruškovičová 

 

Priemerný počet zamestnancov (a zároveň aj počet zamestnancov k 31.12.2014) Obecného 

podniku služieb bol 8, z toho 1 vedúci zamestnanec. 
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II.      INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

 

Účtovná závierka Obecného podniku služieb bola zostavená za predpokladu nepretržitého 

trvania činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve a nadväzujúcimi právnymi predpismi. 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne 

aplikované. 

Obstaranie dlhodobého majetku 

Obecný podnik služieb nadobúda majetok: 

- kúpou 

- prevodom práv 

- bezplatným nadobudnutím 

- vlastnou činnosťou, ktorý je ocenený znaleckým posudkom alebo vlastnými nákladmi 

 

Oceňovanie dlhodobého majetku 

 

Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu oceňuje: 

- obstarávacou cenou 

- reprodukčnou obstarávacou cenou 

- vlastnými nákladmi (pri majetku vytvorenom vlastnou činnosťou) 

 

Odpisovanie dlhodobého majetku 

 

Postupné opotrebenie dlhodobého majetku sa účtuje prostredníctvom účtovných odpisov na 

účte 551 – Odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku a účtov oprávok k účtovnej 

skupine 08. Účtovné odpisy sa počítajú z ceny, z ktorej je majetok ocenený v účtovníctve. 

Odpisové sadzby a odpisový plán sú stanovené v programovom vybavení (pričom účtovné 

odpisy nie sú totožné s daňovými odpismi). Používa sa metóda rovnomerného odpisovania. 

Evidencia dlhodobého majetku sa uskutočňuje pomocou inventárnych kariet majetku, pričom 

každému majetku je pridelené inventárne číslo v chronologickom poradí. 

 

Drobný hmotný majetok 

 

Drobný hmotný majetok, ktorého doba použitia je dlhšia ako jeden rok a ktorého ocenenie je 

nižšie alebo sa rovná 1770 € sa v podmienkach Obecného podniku služieb vedie v pomocnej 

evidencii, účtuje sa v triede 0 na účet 028 a jednorázovo odpisuje do spotreby na účtoch 

nákladov oproti účtu 088. 

Zásoby 

Zásoby na sklade sú jednou zložkou obežného majetku. Charakteristickým znakom zásob je 

jednorazová spotreba, t.j. hodnota prechádza naraz do nového výrobku alebo poskytovanej 

služby, resp. z pohľadu účtovníctva ide o krátkodobý hmotný majetok so spotrebou do 

jedného roka. Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu 

obstarania a náklady súvisiace s obstaraním. 
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Pohľadávky 

Pri vzniku sa pohľadávky oceňujú menovitou hodnotou. Pohľadávky pri odplatnom 

nadobudnutí sa oceňujú obstarávacou cenou, t. j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 

Toto ocenenie sa znižuje o pochybné, nedobytné pohľadávky a o pohľadávky, pri ktorých 

existuje riziko nevymožiteľnosti. 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou. 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa 

v očakávanej výške záväzku alebo poistno-matematickými metódami. 

Účty časového rozlíšenia aktív a pasív sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

III.    INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2014 

do 31. decembra 2014 je uvedený v tabuľkovej časti Prehľad o pohybe dlhodobého majetku. 

 

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou a 

živelnou pohromou  do výšky 40 000 eur. 
 

Ako finančný majetok sú vykázané peňažné prostriedky v hotovosti a na účte v banke, s 

ktorými je možné voľne disponovať a ceniny.  

 

 

IV.    INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

Prehľad vlastného imania účtovnej jednotky od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014 je 

uvedený v tabuľkovej časti. 

 

Prehľad záväzkov podľa splatnosti je uvedený v tabuľkovej časti. 

 

Záväzky predstavujú predovšetkým mzdové záväzky voči zamestnancom a z nevyplatených 

miezd a odvodov za november a december 2014 a záväzky voči dodávateľom energií.  
 

 

  V.  INFORMÁCIE O VÝNOSOCH  A  NÁKLADOCH 

 

Významnou položkou výnosov sú výnosy z prijatých transferov od zriaďovateľa. 

Prehľad o tržbách a nákladoch je uvedený v tabuľkovej časti. 

Ako ostatné finančné náklady sú vykázané bankové poplatky. 
 

 

 

VI. INFORMÁCIE O ROZPOČTE A HODNOTENIE PLNENIA ROZPOČTU 

 

Informácie o rozpočte sú uvedené v tabuľkovej časti. 
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VII.  SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA 

 

Po 31. decembri 2014 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo 

vykázanie v účtovnej závierke za rok 2014. 

 

 
 

 
 
 


